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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Asortiman ponude voća na 
kvantaškoj pijaci u Beogradu bio je bo-
gatiji, pošto su se protekle sedmice u 
prodaji pojavile prve trešnje sorte 
Đurđevka proizvedene u Srbiji, kao i 
nektarine i kajsije iz uvoza. Pad cena evi-
dentiran je kod breskve i banane, dok su 
skuplji bili jabuka ostala i jagoda. Poja-
vom domaće brokole na prodajnim 
punktovima pala je cena, pa se mogla 
pazariti za 120 din/kg.  Niže su bile cene 
još kod boranije, kelja, mladog kupusa, 
paradajza i paprike šilje u odnosu na 
prvu sedmicu maja. Za razliku od njih 
više su bile cene blitve, celera, dinje, 
krastavca salatara, krompira, patlidžana, 
paškanata, peršuna korenaša, tikvice i 
zelene salate. 

Protekle je nedelje reporeter STIPS-a 
iz Leskovca na kvantaškoj pijaci zabeležio 
prodaju lubenice iz uvoza po ceni od 120 
din/kg. Jeftinij su bili limun, crni luk i 
paškanat. Skuplji su u odnosu na 
prethodni period bili cvekla, krastavac 
salatar, karfiol, praziluk i šaragarepa. Što 
se zelene pijace tiče ponuda voća bila je 
bogatija, pošto se mogla pazariti trešnja 
po dominantnoj ceni od 300 din/kg i do-
maći karfiol po ceni od 150 din/kg. Niže 

su bile cene kupusa, praziluka i spanaća. 
Na pijačnim trzgama u Loznici je  

svoje mesto po prvi put ove godine  
našla trešnja po ceni od 300 din/kg. 
Nešto slabija ponuda jagode uslovila je 
rast cene, pa se protekle nedelje 
najčešće mogla pazariti u rasponu cene 
od 200 do 300 din/kg. Bogata je bila 
ponuda sezonskog povrća. Jeftiniji su bili 
krastavac salatar i tikvica u odnosu na 
prethodni period. 

Pad cene jabuke sa 60 na 50 din/kg, 
zbog slabijeg kvaliteta u ponudi, jagode 
sa 250 na 200 din/kg, zbog bolje ponude 
i oraha sa 900 na 800 din/kg, zbog slabi-
je tražnje na zelenoj pijaci u Vranju. Što 
se povrća tiče došlo je do pada cene par-
adajza, paprike ostale, spanaća i tikvice, 
a do rasta cene belog luka. Ponuda je bila 
dobra, dok je obim tražnje bio slabiji u 
odnosu na prethodni period. 

Ponuda voća i povrća bila je 
zadovoljavajuća na zelenoj pijaci u 
Pančevu. Tražnja poljoprivrednih 
proizvoda bila je prosečna. Skuplji su bili 
jabuka, grejpfrut, pomorandža, kivi, crni 
luk i šampinjoni.  Pad cena evidentiran je 
kod jagode i krastavca salatara.  

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Na pijačnim tezgama domaće trešnje, 
nektarine i kajsije iz uvoza 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  06.– 12.05.2019. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    29.04.–05.05.2019. godine 

1 HRK= 15,91 RSD Izvor: TISUP 
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